



Nr 4724/PNRR-ADVANCED 3D/8/28.10.2024

Raport final

Al concursului pentru ocuparea unui post vacant de cercetător științific (postdoctorand), cu normă întreagă de muncă, în cadrul proiectului cu titlul „Advanced 3D printing strategies for designer catalysts applied to biomass conversion”, Contractul de finanțare nr. 760086/23.05.2023, cod 43/14.11.2022,

Rezultatele intermediare ale concursului au fost publicate pe site-ul instituției, www.upb.ro, la avizierul Universitatii Nationale de Stiinta si Tehnologie POLITEHNICA Bucuresti, la data de 23.10.2024.

Până la împlinirea termenului limită de depunere a contestațiilor, 24.10.2024, ora 16.00, nu s-a depus nicio contestație.

În etapa de verificare administrativă, documentele solicitate au fost verificate și analizate, iar comisia de evaluare a constatat următoarele

Nr. Crt	Nr inregistrare dosar de concurs	Punctaj			Rezultat (admis/respins)	Observații
		Membru 1	Membru 2	Presedinte		
1.	4724/PNRR-ADVANCED 3D/2/16.10.2024	100 pct	100 pct	100 pct	ADMIS	Nu este cazul
2.	4724/PNRR-ADVANCED 3D/3/16.10.2024	-	-		RESPINS	Dosar incomplet: Neîndeplinirea condițiilor generale și a condițiilor specifice de participare la concurs -prin excepție de la condiția prevăzută la lit. a) pot fi angajați





				-	<p>și cetățeni străini, cu respectarea regimului stabilit pentru aceștia prin legislația specifică și legislația muncii (atestatul de recunoaștere a diplomei de studii, eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Studiilor. Dacă țara care a emis diploma de studii nu este semnatară a Convenției de la Haga, caz în care este necesară apostilarea diplomei, sau nu a semnat cu România un tratat de recunoaștere reciprocă a actelor, atunci este necesară supralegalizarea diplomei, codul COR aferent funcției pe care se dorește angajarea trebuie să fie compatibil cu studiile cetățeanului străin, așa cum au fost ele recunoscute de instituția competentă)</p> <p>*În cazul cetățenilor străini, pentru atestarea îndeplinirii condițiilor stipulate la punctele d), f), g), respectiv h) este necesară completarea unei declarații pe propria răspundere.</p>
--	--	--	--	---	--





3.	4724/PNRR- ADVANCED 3D/4/21.10.2024	-	-	-	RESPINS	<p>Dosar incomplet: Neîndeplinirea condițiilor generale și a condițiilor specifice de participare la concurs</p> <p>-prin excepție de la condiția prevăzută la lit. a) pot fi angajați și cetățeni străini, cu respectarea regimului stabilit pentru aceștia prin legislația specifică și legislația muncii (atestatul de recunoaștere a diplomei de studii, eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Studiilor. Dacă țara care a emis diploma de studii nu este semnatară a Convenției de la Haga, caz în care este necesară apostilarea diplomei, sau nu a semnat cu România un tratat de recunoaștere reciprocă a actelor, atunci este necesară supralegalizarea diplomei, codul COR aferent funcției pe care se dorește angajarea trebuie să fie compatibil cu studiile</p>





						<p> cetățeanului străin, așa cum au fost ele recunoscute de instituția competentă)</p> <p>*În cazul cetățenilor străini, pentru atestarea îndeplinirii condițiilor stipulate la punctele d), f), g), respectiv h) este necesară completarea unei declarații pe propria răspundere.</p>
4.	4724/PNRR- ADVANCED 3D/5/21.10.2024	-	-	-	RESPINS	<p>Dosar incomplet:</p> <p>Neîndeplinirea condițiilor generale și a condițiilor specifice de participare la concurs</p> <p>-prin excepție de la condiția prevăzută la lit. a) pot fi angajați și cetățeni străini, cu respectarea regimului stabilit pentru aceștia prin legislația specifică și legislația muncii (atestatul de recunoaștere a diplomei de studii, eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Studiilor. Dacă țara care a emis diploma de studii nu este semnatară a Convenției de la Haga, caz în care este necesară apostilarea diplomei, sau nu a</p>





						<p>semnat cu România un tratat de recunoaștere reciprocă a actelor, atunci este necesară supralegalizarea diplomei, codul COR aferent funcției pe care se dorește angajarea trebuie să fie compatibil cu studiile cetățeanului străin, așa cum au fost ele recunoscute de instituția competentă)</p> <p>*În cazul cetățenilor străini, pentru atestarea îndeplinirii condițiilor stipulate la punctele d), f), g), respectiv h) este necesară completarea unei declarații pe propria răspundere.</p>
5.	4724/PNRR- ADVANCED 3D/6/21.10.2024	-	-	-	RESPINS	<p>Neîndeplinirea condițiilor specifice de participare la concurs</p> <p>-minim 2 recomandări din mediul academic (Profesor/Conferentiar, CSI/CSII sau echivalent in domeniu chimie/fizica)</p>





În urma rezultatului final al concursului pentru ocuparea a două posturi vacante de Postdoctorand, cu normă întreagă de muncă, în cadrul proiectului cu titlul „Advanced 3D printing strategies for designer catalysts applied to biomass conversion”, Contractul de finanțare nr. 760086/23.05.2023, cod 43/14.11.2022, este următorul:

	Număr înregistrare dosar de concurs	Punctaj final	Rezultat final
1.	4724/PNRR-ADVANCED 3D/2/16.10.2024	100 PUNCTE	ADMIS

!Angajarea personalului în proiect se face doar după aprobarea experților de către autoritatea finanțatoare, dacă este cazul.

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane II, clădirea Rectorat, etaj 4, cam. 417, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

